

FMW-450

WATERPROOF CASE

MALETÍN WATERPROOF

MALLETTE WATERPROOF

MALA WATERPROOF



INSTRUCTION MANUAL/MANUAL DE USUARIO/
MODE D'EMPLOI/MANUAL DE INSTRUÇÕES

FONESTAR

DESCRIPTION/DESCRIPCIÓN/DESCRIPTION/DESCRIÇÃO

EN

- Waterproof carrying case
- Compact, robust and stackable. Shock, dust and water resistant

ES

- Maletín de transporte waterproof
- Compacto y robusto, apilable, resistente a golpes, polvo y agua

FR

- Mallette de transport waterproof
- Compacte et robuste, empilable, résistante aux coups, à la poussière et aux éclaboussures

PT

- Mala de transporte waterproof
- Compacta e robusta, empilhável, resistente a choques, pó e água

TECHNICAL SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES / ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

EN	
CHARACTERISTICS:	Compact, robust and stackable. Shock, dust and water resistant Hermetically closing lid, pressure valve and foldable handle IP-67 protection rating Padlockable Stainless steel metal parts ABS construction for carrying and protecting against diverse materials Accepted as hand luggage Pre-cut foam Black finish
MAX. BORNE WEIGHT:	40 kg
MAX. CAPACITY:	30'55 l 30550 cm ³
DIMENSIONS:	External: 48.4 x 20.9 x 41.9 cm depth Internal: 45.2 x 19.2 x 35.2 cm depth

ES	
CARACTERÍSTICAS:	Compacto y robusto, apilable, resistente a golpes, polvo y agua Tapa con cierre hermético, válvula de presión y asa plegable de transporte Grado de protección IP-67 Preparado para cierre con candado Partes metálicas en acero inoxidable Construcción en ABS para transporte y protección de materiales diversos Aceptado como equipaje de mano en cabina Foam precortado Acabado negro
CARGA MÁX. SOPORTADA:	40 kg
CAPACIDAD MÁX.:	30'55 l 30550 cm ³
DIMENSIONES:	Exteriores: 48'4 x 20'9 x 41'9 cm fondo Interiores: 45'2 x 19'2 x 35'2 cm fondo

FR	
CARACTÉRISTIQUES :	Compacte et robuste, empilable, résistante aux coups, à la poussière et aux éclaboussures Couvercle avec verrouillage hermétique, valve de pression et poignée de transport pliable Grade de protection IP67 Préparée pour verrouillage avec cadenas Parties métalliques en inox Construction en ABS pour le transport et pour la protection de différents matériaux Roulettes silencieuses et poignée de 35 mm maximum Acceptée comme équipage de cabine Mousse en foam compartimentée Finition en noir
CHARGE MAX. SUPPORTÉE :	40 kg
CAPACITÉ MAX. :	30'55 l 30550 cm ³
DIMENSIONS :	Extérieures : 48'4 x 20'9 x 41'9 cm profondeur Intérieures : 45'2 x 19'2 x 35'2 cm profondeur

PT	
CARACTERÍSTICAS:	Compacta e robusta, empilhável, resistente a choques, pó e água Tampa com fecho hermético, válvula de pressão e pega desdobrável de transporte Grau de proteção IP67 Preparada para fecho com cadeado Partes metálicas em aço inoxidável Construção em ABS para transporte e proteção de materiais diversos Aceite como bagagem de mão em cabine Espuma pré-cortada Acabamento em negro
CARGA MÁX. SUPORTADA:	40 kg
CAPACIDADE MÁX.:	30'55 l 30550 cm ³
DIMENSIONS:	Exteriores: 48'4 x 20'9 x 41'9 cm profundidade Interiores: 45'2 x 19'2 x 35'2 cm profundidade